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SUPLEMENTO AL AVISO ANUAL PARA LOS PADRES

2014-2015

Estimado Padre/Guardián: 

CONTROL LOCAL Y PLAN DE RESPONSABILIDAD  (EC §§52060-52077): 

Se requiere que el Distrito adopte un procedimiento de Control Local y Plan de Responsabilidad (conocido en inglés por su sigla, LCAP) de tres años y de actualizar esta LCAP en o antes del 1 de julio de cada año subsiguiente. El LCAP se requiere para identificar las metas anuales, acciones específicas dirigidas a la implementación de esos objetivos, y debe medir el progreso de los subgrupos de estudiantes a través de múltiples indicadores de rendimiento basados ​​en ocho prioridades establecidas por el Estado. Las prioridades deben estar alineadas con el plan de gastos del Distrito. El LCAP debe ser aprobado antes de que el presupuesto anual del Distrito se pueda adoptar. Una vez que el presupuesto y el LCAP se adoptan en el ámbito local, el Plan será revisado por el Superintendente del Condado para asegurar la alineación del gasto proyectado hacia las metas y servicios. Las siguientes son las ocho prioridades del Estado: 

1. Proporcionar a todos los estudiantes el acceso a los maestros con credenciales completas, materiales de instrucción que se alinean con los estándares estatales, y las instalaciones de seguras; 

2. Aplicación y acceso de los estudiantes a los estándares de contenido académico y de rendimiento del Estado; 

3. Padres Envueltos y con participación; 

4. Mejorar el rendimiento y los resultados a lo largo de múltiples medidas del estudiante; 

5. Apoyar el compromiso del estudiante; 

6. Destacar el clima escolar y la conectividad académica; 

7. Asegurar que todos los estudiantes tienen acceso a las clases que los preparan para la universidad y la carrera profesional; y 

8. La medición de otros resultados de los estudiantes importantes relacionados con las áreas de estudio requerido. 

La Mesa Directiva de Educación tiene la obligación de establecer un Comité Asesor de Padres (conocido in inglés por su sigla, PAC) y de Comité Asesor Padres de Estudiantes de Inglés (conocido in inglés por su sigla, ELPAC) para asesorar a la Mesa Directiva de Educación y el Superintendente con respecto a la LCAP. (Se requieren ELPACs si la inscripción en el distrito escolar incluye al menos un 15% Estudiantes de inglés y el distrito inscribe un mínimo de 50 estudiantes que están aprendiendo inglés. Los distritos no están obligados a establecer un nuevo ELPAC si un Comité de Padres de Estudiantes de Inglés ya se ha establecido). PAC deberá incluir a los padres o guardianes legales de los estudiantes de bajos recursos, estudiantes Aprendices de Inglés, y los jóvenes de crianza. 

Cada Distrito tiene la obligación de consultar con sus maestros, directores, administradores, otro personal escolar, las unidades de negociación locales, padres y alumnos en el desarrollo del LCAP. Como parte de este proceso de consulta, los distritos deben presentar sus planes propuestos al PAC y ELPAC. Los comités asesores pueden revisar y comentar sobre el plan propuesto. Los distritos deben responder por escrito a las observaciones del PAC y ELPAC. También se requiere que los distritos notifiquen a los miembros del público que puedan presentar observaciones por escrito en relación con las acciones y los gastos específicos propuestos en el LCAP. 

Los distritos deben tener por lo menos dos audiencias públicas para discutir y adoptar (o actualización) de sus LCAP. El distrito primero debe tener por lo menos una audiencia para solicitar recomendaciones y comentarios del público con respecto a los gastos propuestos en el plan, y luego adoptar (u oficialmente actualizar) la LCAP en una audiencia posterior. 

Los distritos deben publicar en el sitio web del distrito escolar del LCAP, aprobado por la Mesa Directiva de Educación y las actualizaciones o revisiones del LCAP, y establecer políticas para la presentación de una denuncia por incumplimiento del Código de Educación 52075 bajo el uso de los Procedimientos Uniformes de Quejas. La información relativa a la exigencia de un proceso de queja LCAP y se proporcionará a los estudiantes, padres de familia, guardianes y empleados sobre una base anual. 

PROCEDIMIENTOS UNIFORME DE QUEJAS (5 CCR §4622): 

Procedimiento Uniforme de Quejas se utilizarán para hacer frente a cualquier reclamación basada en la falta del Distrito para cumplir con los requisitos LCAP en el Código de Educación. La queja puede ser presentada de forma anónima si la queja proporciona evidencia o información que lleve a la evidencia para apoyar una alegación de incumplimiento de los requisitos LCAP. Si el demandante no está satisfecho con la decisión del distrito escolar, el individuo puede apelar la decisión ante el Superintendente Estatal de Instrucción Pública. El Superintendente Estatal de Instrucción Pública está obligado a emitir una decisión sobre la apelación dentro de los 60 días de la Superintendente Estatal de Instrucción Pública de la recepción de la apelación. 

Si el distrito escolar encuentra mérito en la queja o el Superintendente Estatal de Instrucción Pública encuentra fundamentos para la apelación, el distrito escolar proporcionará un remedio para todos los alumnos, padres y guardianes afectados.
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